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まち・ひと・しごと創生総合戦略会議全体会 議事要旨

開催日時 令和元年６月４日（火） １３：３０～

開催場所 生駒市役所 ４階 ４０３・４０４会議室

出席者

（参加者）久 隆浩氏、大原 曉氏、竹本 和靖氏、篠田 直喜氏、内藤 利彦氏、石川 千明氏

（事務局）増田市長公室長、岡村秘書企画課長、日高秘書企画課主幹、片山秘書企画課員

以下、議事要旨

１―１―１ 保育園の新設・機能評価

（意見）

・待機児童問題については、幼保無償化の影響が懸念される。

１―１―２ 幼稚園の保育機能の充実

（意見）

特になし

１－１－３ 病児保育機能の強化

（意見）

特になし

１－２－１ 子育て層を応援する情報提供の推進

（意見）

・次年度の取組予定の欄には、残した課題に対してどのようにアプローチするのかを記載されたい。

１－２－２ 子育て層の交流促進

（意見）

・取組内容が子育てサークルの支援に繋がっていない。みっきランドやはばたきみっきによって、

子育てサークルの活動場所が制限されてしまっている。

・子育ての支援ではあるが、子育てサークルの支援ではない。

１－２－３ 地域で子育てを見守る体制の強化

（意見）

・新生児・乳児訪問が目標の１００％に至っていないことに対する記述がない。訪問できていない

家庭ほど、注意する必要があるので、更なる努力をされたい。

１－２－４ 地域活動への参加機会の創出

（意見）

・起業支援は苦戦している印象がある。

・プロボノ自体がまだ浸透しておらず、ママに限定することにより、更にハードルが上がっている

のではないか。
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・マッチングを行う市民がいるから、市は何もしないのではなく、市も伴走して支援されたい。

・参加者が増えない理由を的確に把握できていないのではないか。

・市民活動、産業振興、男女共同参画など様々な角度から検証し、事業のあり方を見直すことも検

討されたい。

１－３－１ 災害・犯罪等に対する安全性の向上

（意見）

・防災士が活躍できる場が少ないのではないか。

・女性も含めて、防災士の資格を取る方が増えている。防災士が地域で活躍できるよう支援された

い。

１－３－２ 地球環境にやさしいエネルギー利用の推進

（意見）

・大規模な太陽光発電設備が大雨等で流された事例もある。災害時等、市民に危険が及ばないよう

予防に努められたい。

１－３－３ 住宅供給の推進

（意見）

特になし

１－４－１ 子育て世帯への経済的支援

（意見）

・子育て世帯への経済的な支援の項目なので、妊婦健診の費用助成など経済的な支援を行っている

内容をＫＰＩに設定するべき。

２－１－１ ワーク・ライフ・バランスの推進

（意見）

・ＫＰＩ「市役所における女性管理職員の割合」は、人数で言うと数人で達成できるのではないか。

目標値を意識して取り組まれたい。

２－２－１ 市内産業の活性化

（意見）

特になし

２－３－１ ビジネスにつながる人的ネットワークの形成

（意見）

特になし

２－３－２ 起業に対するきめ細かな支援の充実

（意見）

特になし

２－４－１ 子育て支援に関する事業活動の創出

（意見）
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・アズママとの協定による子育てシェアの取組は実績として記載するべき。

・子育てシェアの取組の利用実績を把握し、ファミリーサポート制度との関係性を検証し、それぞ

れのサービス向上に繋げられたい。

２－４－２ 介護・福祉分野における事業活動の創出

（意見）

・目標値から大きく乖離しているが、次年度の取組として、引き続き同じ条件で実施することとな

っている。目標値に至らなかった要因を分析されたい。

２－４－３ 食に関する地域産業の創出

（意見）

・特になし

３－１－１ イベントの開催

（意見）

特になし

３－１－２ 文化芸術活動やスポーツレクリエーション活動への参加機会の創出

（意見）

・人気があり、定員以上の入場者が見込める場合は、開催回数を増やすなど、ニーズに応えられる

よう検討されたい。

３－１－３ 教育環境の充実

（意見）

・学校創造推進事業は、無償で来てくれる講師を探すなど、限られた予算の中でも子どもに多様な

経験を与えられるよう検討されたい。

３－１－４ 協働による魅力創造

（意見）

・ＳＮＳによる情報発信に固執するのではなく、多様な媒体を駆使して、あらゆる層に情報を伝達

できるよう取り組まれたい。

３－２－１ まちの魅力発信

（意見）

・行政が持っているデータを分析し、ターゲットを明確にした上で、取り組まれたい。

・担当課が違うだけで、似たイベントも見受けられる。上手く連携して取り組まれたい。

３－２－２ 観光振興や広域交流の促進

（意見）

・宝山寺はもっとＰＲするべきではないか。

基本目標１「子育てしやすいまち」

（意見）
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・市が自らサービスを供給するのではなく、市民や団体、企業との協働を充実されたい。

基本目標２「母親が希望のしごとをできるまち」

（意見）

・ニーズと事業がマッチしているか再検証する必要があるのではないか。

基本目標３「子育て層【特に女性】が転入したいまち」

（意見）

・個々の事業については評価するが、ＫＰＩの「子育て層の転入者数」はずっと右肩下がりになっ

ており、結果に結びついていない。再検証が必要ではないか。

・効果が出ない理由として、阻害している要因も分析されたい。

全体に関する意見

・取組とＫＰＩがリンクしていないものが見受けられる。因果関係が分かるように記載されたい。

・良かった点、悪かった点は区別して記載されたい。

・次年度の取組予定には、残った課題に対するアクションを記載されたい。

・ターゲットのニーズを把握するには、実際に会って話しを聞くことが重要。


